



В Моршанском районе парень предстанет перед судом по обвинению в размещении в сети «Интернет» материалов экстремисткой направленности

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, в марте 2015 года обвиняемый на почве неприязненных отношений к лицам некоторых национальностей, используя свой мобильный телефон, разместил на сайте «ВКонтакте» словесные (изобразительные) файлы, выражающие унижительные характеристики, отрицательные эмоциональные оценки в отношении некоторых групп лиц по признакам их расовой, национальной и религиозной принадлежности, чем сделал их доступными для копирования и просмотра всеми пользователями сети «Интернет». Преступная деятельность обвиняемого была выявлена сотрудниками регионального УМВД России.

Согласно психолого-лингвистической экспертизы размещенные материалы содержат признаки возбуждения вражды (ненависти, розни) и унижения человеческого достоинства, пропаганды исключительности, превосходства, неполноценности человека по признаку его расой, национальной, религиозной принадлежности.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/936600>